
COMMISSION REGIONALE DE DISCILPINE 

SAISON 2021 – 2022 (PV  N° 14) 

REUNION DU 26.JANVIER.2022 

MEMBRES PRESENTS 

MESSIEURS : 

DEBBACHE MED TAHAR - ALLIOUECHE ABDELAZIZ - AGGOUN ZOUBIR 

AMARA ABDELMADJID 

1°) TRAITEMENT DES AFFAIRES 

 

REPRISE AFFAIRE  

Reprise Affaire N° 258 Rencontre ES.TELEGHMA – USOR.GARE (SENIORS) du 21.01.2022  

- Lire ZERZOURI ALI Président EST 01 Mois de suspension plus 10.000 DA pour CAS envers officiels en fin de partie (Art 112 

et 141) 

Reprise Affaire N° 260 Rencontre JS.T.N’BECHAR – CRB.A.ABID (SENIORS) du 21.01.2022  

- Lire joueur SOFIR SAMI (JST LN 2191601) Avertissement 

DIVISION REGIONALE II GROUPE A 

Affaire N° 270 Rencontre USOR.GARE – NRB.FKIRINA (SENIORS) du 25.01.2022  

- KHELIFI A.SLAM (USORG LN 2251204) – BOUDMAGH AMIR (USORG LN 2251017) – RAFAI FARES (NRBF LN 2250806) – 

MAHBOUB ACHOUR (NRBF LN 2250805) Avertissement à chacun 

Affaire N° 271 Rencontre CR.H.KROUMA – CRB.E.KENNAR (SENIORS) du 25.01.2022  

- DETTOUCHE KHALED (CRBEK LN 2250319) – MAHFOUD RABAH (CRHK LN 2250210) Avertissement à chacun 

Affaire N° 272 Rencontre A.E.EULMA – WRB.BORDJ (SENIORS) du 25.01.2022  

- DOUIBI HAMMAM (AEE LN 2250120) – BENKALLI HOUSSEM (AEE LN 2250108) – DJEMBA MEROUANE (WRBB LN 2251106) 

Avertissement à chacun 

- BEKZIZ AMAR (WRBB LN 2251120) 01 Match ferme plus 2.000 DA pour CD (Art 101)  

- BECHIR A.BASSIT (WRBB LN 2251107) 08 Matchs fermes de suspension plus 5.000 DA pour tentative d’agression net insultes 

envers officiels en fin de partie (Art 120) 

Affaire N° 273 Rencontre NRI.FILA FILA – MS.NAAMANE (SENIORS) du 25.01.2022  

 R.A.S. 

Affaire N° 274 Rencontre FCB.C.LAID – ES.TELEGHMA (SENIORS) du 26.01.2022  

- REGUIGUE SOFIANE (FCBCL LN 2250518) – SID A.HALIM (EST LN 2250428) Avertissement à chacun 

 

 

 

 

 

 



 

DIVISION REGIONALE II GROUPE B 

Affaire N° 275 Rencontre USB.TAHER – MB.B.SAKHRA (SENIORS) du 25.01.2022  

- DELLACHE DJABER (USBT LN 2252203) – BRAHIMI ZAKARIA (MBBS LN 2251803) – HASSANI NACER EDDINE (MBBS LN 

2251819) – MANA NEDJEM EDDINE (MBBS LN 2251820) – ABBAS A.MALKE (MBBS LN 2251829) Avertissement à chacun 

Affaire N° 276 Rencontre MB.AZZABA – MC.A.SMARA (SENIORS) du 25.01.2022  

- Une amende de 15.000 DA au club MB.AZZABA pour absence de l’entraineur (Art 53) 

Affaire N° 277 Rencontre CRB.A.ABID – CS.S.NAAMANE (SENIORS) du 25.01.2022  

- R.A.S. 

Affaire N° 278 Rencontre NRB.TELEGHMA – JS.T.N’BECHAR (SENIORS) du 25.01.2022  

- R.A.S 

Affaire N° 279 Rencontre JC.LAID – CRB.K.ABTAL (SENIORS) du 27.01.2022  

- BAAZIZI A.MADJID (JCL LN 2251519) Avertissement 

- BOUZERG MOHAMED (CRBKA LN 2251327) 01 Match ferme plus 2.000 DA pour CD (Art 101) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

DIVISION REGIONALE II GROUPE C 

Affaire N° 280 Rencontre OH.BOUZIANE – UCB.I.ZIAD (SENIORS) du 25.01.2022  

- BOULBRIMA A.SALEM (OHB LN 2253218) – KALOUDJI ISHAK (UCBI LN 2253408) Avertissement à chacun 

Affaire N° 281 Rencontre CR.A.KEBIRA – ASC.K.SBAHI (SENIORS) du 25.01.2022  

- SAF ANIS (CRAK LN 2252609) – NOUADRI MED SALAH (ASCKS LN 2252526) – BENNOUR MOUNIR (ASCKS LN 2252516) – 

ATROUS LAMBAREK (ASCKS LN 2252502) Avertissement à chacun 

Affaire N° 282 Rencontre IRB.MESKIANA – ESV.TASSOUST (SENIORS) du 25.01.2022  

- KHALFI DJAMAL EDDINE (IRBM LN 2252901) – KEMLMACHE REDA (ESVT LN 2252805) Avertissement à chacun 

- ROUABAH YOUCEF (IRBM LN 22552920) – BOURIB KAMEL (ESVT LN 2252827) 02 Matchs fermes à chacun pour Jeu Brutal 

(ART 110) 

Affaire N° 283 Rencontre ARB.A.BABOUCHE – NRB.OURICIA (SENIORS) du 25.01.2022  

- BELGHOUL A.KRIM (ARBAB LN 2252416) – IKNI AISSA (ARBAB LN 2252427) – HICHEM SAID (NRBO LN 2253124)  - 

CHIBOUT YOUCEF (NRBO LN 2253104) – KRAGUEL MOHAMED (NRBO LN 2253106) Avertissement à chacun 

Affaire N° 284 Rencontre AF.MILA – MB.KAOUS (SENIORS) du 25.01.2022  

- BOUKLOUHA HICHAM (AFM LN 2252329) – GUERASSI KHEIREDDINE (AFM LN 2252321) Avertissement à chacun 

Affaire N° 285 Rencontre RE.ARROUCH – CRB.FERDJIOUA (SENIORS) du 25.01.2022  

- Après étude de la feuille de match 

- Après lecture des rapports des officiels 

- Après lecture des pièces versées au dossier 

- Après lecture du rapport complémentaire de l’arbitre 

- Après audition du Président RE.ARROUCH et des explications complémentaires 

- Après lecture du certificat Médicale de 04 Jours livrée par la médicine légale, présenté par l’Arbitre 

- Attendu que l’arbitre signale également avoir déposé plainte contre les deux joueurs (pour agression cité ci-dessus) 

- Attendu que la partie n’a pas eu sa durée réglementaire et arrêtée à la 80ème Minute de jeu ; alors que le score était de 02 à 

01 en faveur de l’équipe Visiteuse CRB.FERDJIOUA 

- Attendu que l’arrêt de la rencontre à la 80ème minute de jeu suite à l’agression de l’arbitre par des deux joueurs  

- Attendu qu’à la 80ème minute de jeu, l’arbitre siffle un penalty à l’équipe du CRB.FERDJIOUA à la suite d’une faute commise 

- Attendu de la lecture de la feuille de match et rapport de l’arbitre principal, il ressort que l’arrêt de la rencontre et consécutif 

à l’agression de l’arbitre par des deux joueurs 

- Attendu qu’à la suite de cette agression l’arbitre n’était pas en possession de ses moyens physiques  et moral arrêta la partie en 

application V par de l’I.B /FIFA 

- Par ces motifs : la C.R.D. décide 

- KERMOUZ MED KHALDOUN (REA LN 2253317) – KACIR YOUCEF (CRBF LN 2252707) Avertissement à chacun 

- BOUCHEIKH NABIL (REA LN 2253302) – GUETTAFA NACIR (REA LN 2253328) 02 Ans de suspension dont une année avec 

sursis plus 15.000 DA à chacun pour agression envers arbitre (Coup de poing) en plein visage et coup de poing et coup de pied 

(Art 114 et 141) 

- HASSANI AHMED Président RE.ARROUCH 06 Mois fermes à compter du 27.01.2022 plus 20.000 DA d’amende pour tentative 

d’agression en fin de portie (ART 120) 

- Match perdu par pénalité à l’équipe RE.ARROUCH pour en attribue le gain du match à l’équipe CRB.FERDJIOUA qui marque 03 

Points et un score de 03 à 00 (Art 65) 

 

 



 

TRAITREMENT DES RESERVES 

- Affaire N° 01 Rencontre FCB.C.LAID – ES.TELEGHMA (SENIORS) du 26.01.2022 

- Contestation de l’équipe ES.TELEGHMA à l’encontre de deux joueurs du FCB.C.LAID  

- Attendu que l’équipe ES.TELEGHMA à formulé des réserves sur la feuille de match à l’encontre de deux joueurs du FCB.C.LAID 

- Attendu que l’équipe de l’ES.TELEGHMA n’a pas confirmé les dites réserves transcrites sur la feuille de match dans les délais 

impartie  

- Par  ces motifs : la C.R.D. décide : Une amende de 40.000 DA au club ES.TELEGHMA (Art 86) qui stipule : 

- Le club Impérativement de confirmer ces réserves sur les joueurs faisant objet de contestation transcrites sur la feuille de 

match) 

 

 

 

RAPPEL DE L’ARTICLE 144 (ANNULATION DE LA SANCTION) 

- Les avertissements dont le nombre est inférieure ou égal à trois (03) infligés à un joueur avant la date du 1er Match de la phase 

retour sont annulés  

- La sanction pour un match ferme relative à quatre Avertissements infligées à un joueur reste maintenue et  reportée à la phase 

retour 

- A La fin d’une saison sportive et à l’exception des amendes financières, les avertissements infligés aux joueurs et les sanctions 

relatives à la suspension d’un match ferme sont annulés ils ne sont pas reportés pour la saison suivante 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


